



Znak sprawy: 0001/ZP/TP/2025

Jaworze, 05.02.2025 r.

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE NR 2

PYTANIE NR 1:

Proszę o wyjaśnienie, czy Zamawiający rozważa zabezpieczenie wykładziny PCV powłoką lakierowaną poliuretanem zamiast polimeryzacji?

Wykonawca proponuje zastosowanie powłoki lakierowanej z tej przyczyny, że użycie powłoki polimeryzowanej, którą Zamawiający przewidział w dokumentach zamówienia ma gorszą jakość, albowiem przy nałożeniu jej w trzech warstwach poziom ochrony wykładziny osiągnie wartość 17 mikronów, zaś przy nałożeniu zaledwie dwóch warstw lakieru powłoka będzie posiadała wartość aż 75 mikronów, co dodatkowo wpłynie na trwałość zabezpieczenia wykładziny.

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z SWZ.

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE NR 3

PYTANIE NR 1:

Z uwagi na duży zakres prac tj. łączna ilość pomieszczeń ponad 60 (sale chorych, toalety, korytarze, klatki schodowe) oraz mając na uwadze, że placówka jest czynna, a przedmiotowe pomieszczenia wymagają wcześniejszego przygotowania przez Zamawiającego poprzez opróżnianie, zwracam się o wydłużenie terminu realizacji do 90 dni roboczych.

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z SWZ.

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE NR 4

PYTANIE NR 1:

Jaki dokument należy przedłożyć do spełnienia sytuacji ekonomicznej lub finansowej tj. posiadania środków finansowych nie mniejszych niż 250 000,00 brutto.

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z rozdziałem VIII pkt. 6 SWZ w celu potwierdzenia, że Wykonawca znajduje się w sytuacji ekonomicznej lub finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia, Zamawiający wezwie do złożenia następujących podmiotowych środków dowodowych:

- a) dokumentów potwierdzających, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną określoną przez Zamawiającego, w wysokości 250 000,00 zł brutto (słownie: dwieście pięćdziesiąt tysięcy złotych 00/100 zł).
- b) informacji banku lub kasy oszczędnościowo-kredytowej potwierdzającej wysokość posiadanych środków finansowych lub zdolność kredytową Wykonawcy, w okresie nie wcześniejszym niż 1 miesiąc przed upływem terminu składania ofert w wysokości nie mniejszej niż: 250 000,00 zł brutto (słownie: dwieście pięćdziesiąt tysięcy złotych 00/100 zł).

W przypadku złożenia przez Wykonawcę dokumentów zawierających dane w walutach innych niż PLN, dane finansowe winny być przeliczone przez Wykonawcę na PLN wg średniego kursu Narodowego Banku Polskiego (NBP) opublikowanego w dniu zamieszczenia ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych (BZP); jeżeli w dniu zamieszczenia ogłoszenia o zamówieniu w BZP Narodowy Bank Polski nie opublikuje tabeli kursów NBP, Wykonawca winien przyjąć kurs przeliczeniowy wg ostatniej tabeli kursów NBP, opublikowanej przed dniem zamieszczenia ogłoszenia o zamówieniu w BZP; ten sam kurs Wykonawca przyjmie przy przeliczeniu wszelkich innych danych finansowych.

Jeżeli z uzasadnionej przyczyny Wykonawca nie może złożyć wymaganych przez Zamawiającego podmiotowych środków dowodowych o których mowa w ppkt a) i b) Wykonawca składa inne podmiotowe środki dowodowe, które w wystarczający sposób potwierdzają spełnienie opisanego przez Zamawiającego warunku udziału w postępowaniu lub kryterium selekcji dotyczącego sytuacji ekonomicznej lub finansowej.

Zamawiający